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kuryr 17. srpna 2023

Oficiálně jsme vstoupili do orwellovské éry: Google
oznamuje globální cenzuru nezávislých médií

infokuryr.cz/n/2023/08/17/oficialne-jsme-vstoupili-do-orwellovske-ery-google-oznamuje-globalni-cenzuru-
nezavislych-medii

Google News Lab je „tým v rámci iniciativy Google News Initiative,
který spolupracuje s novináři v boji proti dezinformacím“. A Google
News Initiative (“GNI”) „pracuje s vydavateli a novináři v boji proti
dezinformacím“.

Zprávy Expose-news.com : Následují krátké popisy ze stránky „O
HND“. Titulky jsou zavádějící. Například následující hypertextový
odkaz „Naši partneři“ obsažený ve slovech „Další informace“ vás
nepřenese na seznam nebo přehled partnerů. Vede k „případovým
studiím“: některým „příběhům“ o tom, „jak zpravodajské organizace
po celém světě rozvíjejí své zpravodajství a svůj digitální
byznys“. Poté Google inzeruje některé ze svých dalších produktů a
vyzve čtenáře, aby se „přihlásil k odběru našeho newsletteru“.

Opravdu jsme ve věku George Orwella

https://www.infokuryr.cz/n/2023/08/17/oficialne-jsme-vstoupili-do-orwellovske-ery-google-oznamuje-globalni-cenzuru-nezavislych-medii/
https://translate.google.com/website?sl=auto&tl=de&hl=de&client=webapp&u=http://expose-news.com/2023/08/13/google-introduces-its-new-global-censorship-tool/
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Minulý týden švýcarský softwarový vývojář Dejan Georgiev tweetoval
: „Dnes [7. května] byl vydán nový globální cenzurní nástroj
společnosti Google. srpna] v 9:10 prostřednictvím e-mailové tiskové
zprávy.“

Následující text používá jako základ Georgievovy body o novém
nástroji cenzury HND, ke kterým jsem přidal informace pro
kontext. Kopii výše uvedené diskuse na Twitteru s některými dalšími
komentáři lze také nalézt ZDE na Naked Truth News.

HND se nepopisuje za to, čím je – globální cenzura internetu –
Google jej popisuje spíše jako „nástroje pro kontrolu faktů“.

Jaký je skutečný účel HND? Jeho účelem je potlačit nesouhlasné
názory na jakékoli téma zvolené společností Google.

„Algoritmy jsou posledním pokusem společnosti Google o kontrolu
internetu dříve, než k němu lidé na celém světě ztratí přístup. Cílem
je jediný názor. Google tomu říká ‚Data Commons‘,“ píše Naked
Truth v News.

Data Commons provozovaná společností Google shromažďuje data
z různých zdrojů do jediné databáze. Jedná se o soubor dat a
nástrojů sestávající v podstatě z „grafu znalostí“, který propojuje data
z mnoha otevřených zdrojů, podporuje schémata, rozhraní API pro
přístup k datům grafů, prohlížeč grafů a datovou sadu pro kontrolu
faktů.

Propojuje odkazy na stejné entity – jako jsou města, kraje,
organizace atd. – z různých datových sad k uzlům v grafu, což
uživatelům umožňuje přístup k datům o konkrétní entitě, která byla
agregována z různých zdrojů. Jinými slovy, když někdo hledá osobu
nebo organizaci, objeví se všechny informace o této osobě nebo
organizaci v databázi Google.

https://www.dejangeorgiev.com/
https://newsothersmiss.com/nakedtruthnews/ipcc-epa-unstats-google-news-initiative-lab-fact-check-tools-global-internet-censorship-latoya-drake-data-commons-un-who-stanford-deepsolar-anheuser-busch-baldwinsville-brewery-wastewater-dailyorange
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Webová stránka Data Commons byla spuštěna v květnu 2018 s
počátečním datovým souborem skládajícím se z údajů o kontrole
faktů publikovaných ve formátu ClaimReview několika „ověřovateli
faktů“ z Poynters International Fact-Checking Network a Duke
Reporters’ Lab.

V říjnu 2018 společnost Data Commons uvedla, že vydání ukázkové
datové sady vyvolalo zvýšený zájem o vyšetřování dezinformací a
„obdrželo žádosti od akademické komunity pravidelně aktualizovat
korpus pro ověřování faktů a umožnit více editorům a netechnickým
uživatelům, aby je mohli kontrolovat. ClaimReview – přidat
značky“. Tyto potřeby byly splněny zavedením řady nástrojů pro
kontrolu faktů založených na Googlu.

V říjnu 2020 byla Data Commons dostupná prostřednictvím
Vyhledávání Google: „S potěšením oznamujeme, že Data Commons
je přístupná prostřednictvím dotazů v přirozeném jazyce ve
Vyhledávání Google. V době, kdy data ovlivňují naše chápání tolika
problémů – od veřejného zdraví a vzdělávání po „rozvoj lidských
zdrojů“ a další – nebyl přístup k datům nikdy důležitější. Data
Commons ve Vyhledávání Google je krokem tímto směrem a
umožňuje uživatelům zkoumat data bez nutnosti odborných znalostí
nebo kódovacích dovedností.

Ve videu zveřejněném před týdnem LaToya Drake vyzvala
„ověřovače faktů“ a novináře, aby prozkoumali digitální nástroje
navržené speciálně pro ně k ověření „pravosti a přesnosti“ obrázků,
videí a zpráv online.

Daleko od ušlechtilého záměru pomoci ověřit informace na webu
Geogiev napsal, že algoritmy Google jsou navrženy tak, aby
odstranily webové stránky, které se kriticky zabývají problémy, jako
jsou:

Statistiky Covid-19
Světová banka
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Statistiky kriminality FBI
LÉKÁRNA
Jedna světová vláda

Další témata jsou:

Statistiky globálního oteplování poskytl IPCC (Mezinárodní
panel expertů na změnu klimatu se sídlem v Ženevě ve
Švýcarsku).
Zjištění Světové zdravotnické organizace ke každému
tématu, které si vyberou.
Databáze energetické statistiky Organizace spojených
národů (emise uhlíku).
Zprávy o skleníkových plynech od Agentury pro ochranu
životního prostředí.
Anheuser Bush Baldwinsville Brewery.
DeepSolar ze Stanfordské univerzity.

„Všechna data podporují jedinou světovou vládu pod logem
Organizace spojených národů. Google má výhradní kontrolu nad
tím, jaké zprávy jsou na webu čteny nebo blokovány,“ napsal Naked
Truth News.

 
 


